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LESVOORBEREIDING


A. Identificatiegegevens

	Student(e):
	     
	Stageschool:
	     

	Klas:
	 FORMDROPDOWN 

	Stageklas:
	     

	Stageles nr.:
	  
	Mentor:
	     

	Vaklector:
	     
	Datum stageles:
	     

	Stagelector:
	     
	Begin- en einduur: 
	     


	Leergebied: 
	 FORMDROPDOWN 

	ONDERDEEL: 
	 FORMDROPDOWN 


	Lesonderwerp:
	     


B. Opvolging: algemene beoordelingen

	Voorbereiding (1ste versie)

Besproken met lector:      

op datum van:      
Nagezien op datum van:       door mentor:      


	Bedenkingen door de mentor/lector:

 FORMCHECKBOX 
 met deze lesvoorbereiding mag je lesgeven
 FORMCHECKBOX 
 deze les aanpassen rekening houdend met volgende feedback (zie lesvoorbereiding)
 FORMCHECKBOX 
 deze les opnieuw maken want:    

     



 FORMCHECKBOX 
 2de versie aanwezig tijdens de realisatie


C. Inleidende rubrieken:

	LEERPLANSITUERING: 

	Leerplan RK godsdienst :
Zill : 

(niet wanneer je in officieel onderwijs staat !)

	BEGINSITUATIE:

Voorkennis van de klasgroep:      
Leerlingspecifieke gegevens:       

Organisatie:       

	HOOFDDOEL:
	      



	controleer je doelen 
via deze vragen
	Vink de passende symbolen aan naast de doelen

(
Hoofd

Welke doelen zijn cognitief?


[image: image1]
Hart

Welke doelen zijn dynamisch-affectief

(
Handen

Welke doelen zijn psycho-motorisch?
1e
Welke doelen behandelen aspectvragen en gaan over de 1e werkelijkheid die iedereen objectief kan waarnemen?
2e
Welke doelen behandelen menings- en gevoelsvragen en gaan over de 2e werkelijkheid die subjectief is?
3e
Welke doelen behandelen levensbeschouwelijke en/of godsdienstige vragen en gaan over de 3e werkelijkheid die ons overstijgt?


	DOELEN:
Max. 4
	(
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	ONDERWIJS- EN LEERMIDDELEN:
	·      


	BRONNEN:
	· 


D. Bordschema en/of synthese digitaal bordschema:

	Linkerzijbord
	Middenbord
	Rechterzijbord

	
	
	


E. Lesverloop: Leerinhouden en didactisch handelen
	FASE  1: SFEERSCHEPPING + VERKENNEN
                                                                                             

	Timing: -  
	Werkvorm: 
	Materiaal

	


	FASE  2: VERDIEPEN

	Timing: - 
	Werkvorm: 
	Materiaal :

	


	FASE  3: VERANKEREN

	Timing: -   
	Werkvorm: 
	Materiaal :

	


F. Reflectie bij de gegeven les

	Bedenkingen door de student onmiddellijk na de les:
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